
Vrednote, poslanstvo in vizija



Vsak delček je pomemben.

Stari kamnosek je zidal kamniti zid, ki je bil še posebej lep zato, ker je bil

videti tako naraven.

Lastnik posestva, ki je šel na sprehod po svoji zemlji, je opazil, s kakšno

pazljivostjo je kamnosek polagal majhne kamne med velike. Stopil je k

njemu in rekel: »Prijatelj, mar vam ne bi šlo delo hitreje od rok, če bi zidali

samo z velikimi kamni?«

»O ja, gospod, gotovo«, je odvrnil kamnosek. »Le da jaz zidam zato, da bo

lepo in močno in ne zato, da bi hitro opravil.« Pomislil je za trenutek in

pristavil: »Gospod, tile kamni so kot ljudje. Veliko majhnih je treba, da

podprejo in utrdijo nekaj velikih. Če ne bi bilo majhnih, bi veliki ne imeli

opore in zid bi se zrušil!«

Množica ljudi z na videz majhnimi dejanji in opravili zelo bistveno

prispeva k temu, da se opravijo velike stvari. Vsak človek je pomemben.

Ne glede na to, katero delo opravljate, bodite pozorni na to, da se naučite

ceniti prispevke vseh vključenih.

Iz knjige M. Račnik: Postani najboljši vodja



Skupaj gradimo Občino Laško - močno,
povezano in trajnostno.

Spoštovane sodelavke in sodelavci,

pred vami je priročnik, ki predstavlja naše vrednote, poslanstvo in vizijo -

smernice, ki smo jih skupaj oblikovali, da nas vodijo pri vsakodnevnem

delu.

Zgodba o kamnoseku nas spominja, da smo vsi del celote – vsak s svojim

prispevkom gradi trdne temelje naše Občine.

Vrednote nas povezujejo v spoštljivih odnosih med sodelavci in z občani.

Poslanstvo nas vodi k zagotavljanju kakovostnih storitev, vizija pa nas

usmerja k skupnemu cilju: ustvariti varno, vključujoče in trajnostno

okolje za vse generacije.

Skupaj gradimo prihodnost, na katero smo lahko ponosni. Hvala za vašo

predanost in sodelovanje.

Župan Občine Laško

Marko Šantej



VREDNOTE
Spoštovanje

Zaupanje

Strokovnost

Odgovornost in zanesljivost

Transparentnost in odprtost

POSLANSTVO
S kakovostnimi storitvami in spoštljivim sodelovanjem ustvarjamo

trajnostno, vključujoče okolje za dobrobit zaposlenih, občanov in

obiskovalcev.

VIZIJA
Občina Laško je varno, zdravo in trajnostno naravnano okolje z urejeno

infrastrukturo ter odprto, zaupanja vredno upravo. Z inovativnimi

rešitvami in vključevanjem občanov zagotavljamo kakovostno življenje

za vse generacije ter spodbujamo gospodarski in turistični razvoj ter

ohranitev mladih v lokalni skupnosti.



VREDNOTE

Spoštovanje
Zaupanje
Strokovnost
Odgovornost in zanesljivost
Transparentnost in odprtost

Te vrednote niso zgolj seznam načel, temveč odraz tega, kar smo –

občinska uprava, ki si prizadeva biti avtentična, dostopna in zaupanja

vredna za vse. Naša naloga je delovati v interesu občanov in z njimi

sodelovati na način, ki krepi zaupanje in spoštovanje. Vrednote nam

pomagajo ustvariti okolje, kjer se občani počutijo kot enakovredni

partnerji, z nami pa lahko sodelujejo brez strahu in z gotovostjo, da

delujemo v njihovo dobro.



VREDNOTE: Spoštovanje 
Spoštovanje je srce vsakega odnosa. V naši občinski upravi spoštovanje pomeni

iskreno poslušanje drugih, pravočasno in vljudno komuniciranje, ter

sprejemanje raznolikih mnenj in izkušenj. Gre za ustvarjanje vzdušja, kjer se vsak

počuti cenjenega in slišanega – tako zaposleni kot občani. Naša pristnost se

izraža v vsakem stiku, kjer si prizadevamo za odnose, ki temeljijo na empatiji in

razumevanju. S spoštovanjem med sodelavci in občani gradimo dolgoročno

zaupanje in pozitiven vpliv na našo skupnost.

Spoštovanje med sodelavci
Aktivno poslušanje sodelavcev, ne prekinjanje govorca in izkazovanje zanimanja za njihovo

mnenje.

Spoštovanje različnih vlog in nalog: vsi zaposleni, ne glede na pozicijo, prispevajo k

skupnemu uspehu.

Izogibanje kritikam pred drugimi – povratne informacije se dajejo na konstruktiven, zaseben

in spoštljiv način.

Pravočasna in jasna komunikacija, ki omogoča sodelovanje brez nepotrebnih konfliktov ali

nesporazumov.

Vzdrževanje profesionalnih odnosov tudi v težjih situacijah; reševanje nesporazumov z

dialogom.

Spoštovanje v odnosu do občanov
Vedno prijazen, vljuden in dostopen pristop, ne glede na okoliščine.

Poslušanje potreb občanov brez predsodkov in z namenom razumevanja njihove situacije.

Spoštovanje vseh občanov, ne glede na njihov družbeni status, izobrazbo ali stališča.

Skrb za razlago postopkov na razumljiv in jasen način, brez vzvišenosti ali zapletenega

jezika.

Dosledno spoštovanje dogovorjenih rokov in obljub.



VREDNOTE: Zaupanje
Zaupanje je temelj naše občinske uprave, tako navznoter med sodelavci kot

navzven v odnosih z občani. Naše delo je transparentno, odgovorno in

osredotočeno na zagotavljanje dobrih rezultatov za vse. Spodbujamo

medsebojno zaupanje, ki zaposlenim omogoča avtonomijo pri delu, občanom

pa občutek, da lahko računajo na našo podporo in delovanje v njihovem

interesu. Zaupanje je obojestransko: občani nas vidijo kot partnerja, ki deluje

brez skritih namenov, in mi njim vračamo to zaupanje s svojo doslednostjo,

poštenostjo in odprtostjo.

Zaupanje med sodelavci
Zaupanje v delo sodelavcev – ni pretiranega nadzora, temveč podpora in mentorstvo, kjer je

potrebno.

Jasno izražanje pričakovanj in zaupanje, da bo vsak opravil svoje naloge odgovorno in

pravočasno.

Spodbujanje medsebojnega sodelovanja z deljenjem informacij, namesto skrivanja ali

tekmovalnosti.

Priznavanje prispevkov sodelavcev, ne glede na obseg ali vrsto nalog, ki jih opravljajo.

Gradnja zaupanja skozi doslednost, poštenost in pripravljenost pomagati drugim.

Zaupanje v odnosu do občanov
Prizadevanje za transparentno delovanje, tako da občani razumejo naše odločitve in jim

lahko zaupajo.

Vedno odprta komunikacija, ki vključuje jasno in iskreno razlago postopkov ali odločitev.

Ohranjanje zaupnosti pri občutljivih informacijah občanov.

Delovanje brez skritih namenov ali izgovorov – če pride do napake, jo pošteno priznamo in

odpravimo.

Gradnja dolgotrajnih odnosov, kjer občani občutijo, da so naša prioriteta.



VREDNOTE: Strokovnost
Naša strokovnost presega znanje – temelji na naši želji po nenehnem učenju,

izmenjavi dobrih praks in pripravljenosti, da pomagamo tako sodelavcem kot

občanom. S strokovnim pristopom, podprtim z zakonitostjo in integriteto,

zagotavljamo visok standard dela, ki vzbuja zaupanje v javne institucije. Naša

avtentičnost se kaže v tem, da smo to, kar smo: ljudje, ki z zavzetostjo in

odgovornostjo opravljamo svoje naloge ter skrbimo za razvoj občine, ki je naš

skupni dom.

Strokovnost med sodelavci
Nenehno učenje in izmenjava znanja med sodelavci, spodbujanje razvoja kompetenc.

Dosledno upoštevanje zakonodaje in predpisov pri vsakodnevnih nalogah.

Priprava kakovostnih rešitev, ki so premišljene in usmerjene v dolgoročne učinke.

Iskanje pomoči pri sodelavcih, ko se srečamo s težjimi nalogami – nihče ni »preveč

strokoven«, da bi se učil od drugih.

Poudarek na natančnosti pri delu, ne glede na obseg naloge, saj vse vpliva na ugled

celotne organizacije.

Strokovnost v odnosu do občanov
Jasno in strokovno svetovanje, ki temelji na točnih informacijah in zakonodaji.

Nudenje prijazne in učinkovite pomoči, tudi pri zahtevnih ali kompleksnih vprašanjih.

Natančnost pri pripravi dokumentacije in hitra odzivnost na zahteve občanov.

Izobraževanje občanov o njihovih pravicah in postopkih na razumljiv način.

Profesionalno in dostojanstveno vedenje v vseh okoliščinah.



VREDNOTE: Odgovornost in
zanesljivost
Odgovornost ni le naša dolžnost, temveč tudi naš ponos. Prizadevamo si biti

zanesljivi partnerji v vseh odnosih – tako s sodelavci kot z občani. Spoštujemo

dogovorjene roke, komuniciramo pravočasno ter poskrbimo, da so informacije

vedno dostopne in točne. Odgovornost pomeni, da stojimo za svojimi

odločitvami in dejanji, občanom pa zagotavljamo občutek varnosti, da se lahko

na nas zanesejo brez kančka dvoma.

Odgovornost in zanesljivost med sodelavci
Pravočasno opravljanje nalog ter spoštovanje rokov in dogovorov.

Pripravljenost prevzeti odgovornost za svoje napake in aktivno iskati rešitve za njihovo

odpravo.

Skrb za zanesljivo in točno posredovanje informacij sodelavcem.

Pomoč sodelavcem pri nalogah, kadar je to potrebno, in prizadevanje za skupni cilj.

Odgovoren odnos do skupnih virov (čas, orodja, dokumenti) in skrb za njihovo

učinkovito uporabo.

Odgovornost in zanesljivost v odnosu do občanov
Vedno pravočasen in točen odziv na potrebe, vprašanja in prošnje občanov.

Jasna komunikacija o morebitnih zamudah ali težavah in hitro ukrepanje za njihovo

rešitev.

Skrb za pravilno obravnavo in varovanje podatkov občanov.

Priprava kakovostnih in celovitih odgovorov, ki občanom omogočajo razumevanje

njihove situacije.

Dolgoročna zanesljivost – občani vedo, da se lahko na nas zanesejo tudi v kriznih

trenutkih.



VREDNOTE: Transparentnost in
odprtost
Odprti smo za dialog in nove ideje, ki prihajajo od sodelavcev, občanov in širše

skupnosti. Transparentnost pri našem delu pomeni, da delujemo jasno, brez

strahu in z namenom, da gradimo mostove zaupanja. Naša odprtost omogoča

občanom vpogled v naše odločitve, projekte in procese, hkrati pa jih spodbuja k

sodelovanju. Verjamemo, da je odprta komunikacija ključ do uspešne občinske

uprave, ki deluje kot partner občanov pri soustvarjanju kakovostnega in

prijaznega okolja za vse.

Transparentnost in odprtost med sodelavci
Deljenje informacij, ki so relevantne za skupno delo, z vsemi sodelavci.

Redno obveščanje ekipe o napredku projektov ali morebitnih spremembah.

Odprtost za predloge in ideje drugih, tudi če izhajajo iz različnih ravni organizacije.

Izogibanje nepotrebni birokraciji in zapletenim postopkom, ki otežujejo delo.

Spodbujanje kulture, kjer so vprašanja in povratne informacije dobrodošle.

Transparentnost in odprtost v odnosu do občanov
Pojasnjevanje občinskih postopkov in odločitev na jasen, razumljiv in pravočasen način.

Dostopnost informacij na občinskih spletnih straneh, na oglasnih deskah ali preko

drugih kanalov.

Organizacija srečanj in forumov za občane, kjer lahko izrazijo svoje ideje ali pomisleke.

Spodbujanje sodelovanja občanov pri projektih, da se počutijo vključene in slišane.

Zagotavljanje, da so vse informacije predstavljene na razumljiv način, brez nepotrebnih

tehničnih ali pravnih zapletov.



POSLANSTVO

S kakovostnimi storitvami in spoštljivim sodelovanjem ustvarjamo
trajnostno, vključujoče okolje za dobrobit zaposlenih, občanov in
obiskovalcev.

Poslanstvo Občine Laško se izraža skozi konkretna dejanja, ki izboljšujejo

odnose znotraj organizacije in med Občino ter občani. Ključno je, da vsi –

od zaposlenih do občanov – prepoznamo vrednote v vsakodnevnem

delovanju, kar ustvarja močno in zaupanja vredno skupnost.



POSLANSTVO: Kakovostne storitve
S kakovostnimi storitvami in spoštljivim sodelovanjem ustvarjamo trajnostno,

vključujoče okolje za dobrobit zaposlenih, občanov in obiskovalcev.

V odnosu med sodelavci
Skrb za natančnost in pravočasnost pri opravljanju nalog, saj kakovostni

rezultati zaposlenih vplivajo na delovanje celotne občinske uprave.

Dodeljevanje nalog tistim, ki imajo ustrezno strokovno znanje in kompetence,

ob tem pa zagotavljanje podpore, če je potrebno.

Delitev informacij in virov, da lahko vsak prispeva k kakovostnemu rezultatu,

brez nepotrebnih preprek ali zamud.

Stalno izobraževanje in izmenjava znanja med zaposlenimi, da se ohranja

strokovnost in visoka raven storitev.

V odnosu do občanov
Zavezanost zagotavljanju pravočasnih, razumljivih in učinkovitih storitev, ki

zadostijo potrebam občanov.

Vzdrževanje prijaznega odnosa pri komunikaciji in reševanju vprašanj, s

poudarkom na iskanju rešitev.

Nudenje jasnih navodil in informacij, da občani razumejo postopke in njihove

pravice.

Stalen trud za izboljšanje procesov, da so občinske storitve dostopnejše,

prijaznejše in bolj prilagojene potrebam občanov.



POSLANSTVO: Spoštljivo sodelovanje
S kakovostnimi storitvami in spoštljivim sodelovanjem ustvarjamo trajnostno,

vključujoče okolje za dobrobit zaposlenih, občanov in obiskovalcev.

V odnosu med sodelavci
Priznavanje pomena vsakega člana ekipe, ne glede na njegovo funkcijo, ter

obravnavanje vseh enakovredno in z vljudnostjo.

Poslušanje idej in predlogov sodelavcev brez predsodkov ali podcenjevanja

njihovih prispevkov.

Gradnja zaupanja in odprtosti v komunikaciji, da se spodbudi skupno

reševanje težav in izmenjava mnenj.

Spodbujanje kulture sodelovanja, kjer se konflikti rešujejo mirno, hitro in s

poudarkom na medsebojnem razumevanju.

V odnosu do občanov
Pristop k občanom z vljudnostjo, potrpežljivostjo in empatijo, tudi v zahtevnih

situacijah.

Spoštovanje različnih mnenj, potreb in ozadij občanov ter zagotavljanje

enakovredne obravnave za vse.

Aktivno vključevanje občanov v razprave in odločitve, pri čemer občani čutijo,

da je njihov glas slišan in cenjen.

Izogibanje zapletenemu jeziku in strokovnim izrazom, da so vse informacije

dostopne in jasne.



POSLANSTVO: Trajnostno okolje
S kakovostnimi storitvami in spoštljivim sodelovanjem ustvarjamo trajnostno,

vključujoče okolje za dobrobit zaposlenih, občanov in obiskovalcev.

V odnosu med sodelavci
Spodbujanje uporabe trajnostnih praks, kot so digitalizacija procesov,

zmanjšanje porabe papirja in energijsko učinkoviti prostori.

Poudarek na dolgoročnih rešitvah, ki izboljšajo delovne pogoje in zmanjšajo

okoljski odtis.

Skrb za ravnovesje med delom in osebnim življenjem zaposlenih, kar prispeva

k trajnostnemu delovanju organizacije.

Povezovanje sodelavcev pri projektih, ki imajo trajnostni pomen, da se poveča

občutek skupnega prispevka k večjemu dobremu.

V odnosu do občanov
Razvoj in spodbujanje trajnostnih projektov, kot so kolesarske poti, zelena

infrastruktura in energetsko učinkovite rešitve.

Izobraževanje občanov o trajnostnih praksah, ki izboljšajo kakovost njihovega

življenja in okolja.

Skrb za varnost in zdravje občanov, skozi projekte protipoplavne zaščite,

čistega okolja in trajnostne mobilnosti.

Upoštevanje trajnosti v vseh odločitvah občinske uprave, z jasnimi argumenti

in transparentnostjo.



POSLANSTVO: Vključujoče okolje
S kakovostnimi storitvami in spoštljivim sodelovanjem ustvarjamo trajnostno,

vključujoče okolje za dobrobit zaposlenih, občanov in obiskovalcev.

 V odnosu med sodelavci
Zagotavljanje enakih možnosti za vse zaposlene, ne glede na njihov položaj,

starost, izkušnje ali druge okoliščine.

Spodbujanje raznolikosti mnenj in izkušenj v ekipi, kar prispeva k bolj

inovativnim rešitvam.

Aktivno iskanje povratnih informacij vseh zaposlenih, da se zagotovi občutek

pripadnosti in vrednosti.

Organizacija dogodkov ali dejavnosti, ki gradijo skupnost med zaposlenimi in

povečujejo povezanost ekipe.

V odnosu do občanov
Upoštevanje potreb različnih skupin prebivalcev, kot so starejši, mladi, invalidi

in drugi.

Organizacija dogodkov in forumov, kjer se lahko občani enakopravno

vključujejo in prispevajo.

Prilagoditev dostopa do storitev, da so te enako dosegljive vsem – npr.

digitalizacija za mlajše in osebna pomoč za starejše.

Spodbujanje projektov, ki gradijo povezanost med različnimi skupinami

prebivalcev.



POSLANSTVO: Dobrobit zaposlenih,
občanov in obiskovalcev
S kakovostnimi storitvami in spoštljivim sodelovanjem ustvarjamo trajnostno,

vključujoče okolje za dobrobit zaposlenih, občanov in obiskovalcev.

 V odnosu med sodelavci
Skrb za dobro počutje zaposlenih s spodbujanjem zdravih delovnih navad in

pozitivnega delovnega okolja.

Prizadevanje za zmanjšanje stresa in preobremenjenosti z učinkovito

organizacijo dela.

Priznavanje in nagrajevanje truda, s čimer se dviguje motivacija in

zadovoljstvo na delovnem mestu.

Gradnja občutka ponosa na skupne dosežke, kar prispeva k večji povezanosti

ekipe.

V odnosu do občanov
Zagotavljanje varnega in privlačnega okolja, ki omogoča kakovostno življenje.

Nudenje podpore občanom pri njihovih težavah, ne glede na zahtevnost

situacije.

Aktivno sodelovanje z lokalnimi skupnostmi za spodbujanje gospodarskega

razvoja in socialne povezanosti.

Poudarek na urejenem in čistem javnem prostoru, ki ga občani in obiskovalci

dojemajo kot prijetno in gostoljubno okolje.



VIZIJA

Občina Laško je varno, zdravo in trajnostno naravnano okolje z
urejeno infrastrukturo ter odprto, zaupanja vredno upravo. Z
inovativnimi rešitvami in vključevanjem občanov zagotavljamo
kakovostno življenje za vse generacije ter spodbujamo gospodarski
in turistični razvoj ter ohranitev mladih v lokalni skupnosti.

Vizija Občine Laško ponuja jasno smer delovanja, ki vključuje trajnostni

razvoj, kakovostne storitve, sodelovanje in vključevanje vseh generacij.

Uresničevanje te vizije zahteva usklajenost zaposlenih in aktivno

vključevanje občanov, kar zagotavlja dolgoročne koristi za skupnost.



VIZIJA:  Varno, zdravo in trajnostno
naravnano okolje
Občina Laško je varno, zdravo in trajnostno naravnano okolje z urejeno

infrastrukturo ter odprto, zaupanja vredno upravo. Z inovativnimi rešitvami in

vključevanjem občanov zagotavljamo kakovostno življenje za vse generacije ter

spodbujamo gospodarski in turistični razvoj ter ohranitev mladih v lokalni

skupnosti.

V odnosu med sodelavci
Spodbujanje zdravih delovnih navad, kot so skrb za ergonomijo, mentalno zdravje in dobro

počutje na delovnem mestu.

Vpeljevanje trajnostnih praks, kot so digitalizacija procesov, zmanjšanje papirne porabe in

energijsko učinkoviti prostori.

Skupno iskanje rešitev za izboljšanje varnosti delovnega okolja in prilagajanje standardov

trajnosti v vseh vidikih delovanja.

Podpora projektom, ki vključujejo ohranjanje okolja in prispevajo k dolgoročnemu razvoju

skupnosti.

V odnosu do občanov
Investiranje v projekte, ki izboljšujejo varnost, kot so protipoplavne zaščite, urejene ceste,

varne šolske poti in razsvetljava.

Poudarjanje javnega zdravja z izgradnjo parkov, športnih površin in organizacijo dogodkov

za zdrav življenjski slog.

Vzpostavitev sistemov za spremljanje in zagotavljanje čistega zraka, čiste pitne vode in

zmanjševanje negativnih okoljskih vplivov industrije.

Uvajanje trajnostnih rešitev, kot so sončne elektrarne, zelena infrastruktura in učinkovite

vodne ter energetske storitve.

Aktivno ozaveščanje občanov o pomenu trajnosti, varnosti in zdravja skozi delavnice,

komunikacijske kampanje in programe.



VIZIJA:  Urejena infrastruktura
Občina Laško je varno, zdravo in trajnostno naravnano okolje z urejeno
infrastrukturo ter odprto, zaupanja vredno upravo. Z inovativnimi rešitvami in

vključevanjem občanov zagotavljamo kakovostno življenje za vse generacije ter

spodbujamo gospodarski in turistični razvoj ter ohranitev mladih v lokalni

skupnosti.

 V odnosu med sodelavci
Določitev jasnih prioritet in projektov na področju infrastrukture, pri čemer so

vsi oddelki usklajeni in si prizadevajo za skupen cilj.

Vzpostavitev sistema, kjer se povratne informacije zaposlenih o

infrastrukturnih potrebah hitro upoštevajo in obravnavajo.

Skrb za redno vzdrževanje občinske infrastrukture, ki olajša delo zaposlenih in

izboljša storitve občanom.

V odnosu do občanov
Gradnja in vzdrževanje cest, pločnikov, kolesarskih poti, vodovodnih omrežij in

drugih osnovnih objektov za boljšo kakovost življenja.

Jasna in redna komunikacija z občani glede načrtov prenov ali novih gradenj

ter zagotavljanje njihove vključenosti v te projekte.

Stalna izboljšava infrastrukture za osebe z omejeno mobilnostjo, starejše in

mlade družine, kar povečuje dostopnost.



VIZIJA:  Odprta, zaupanja vredna
uprava
Občina Laško je varno, zdravo in trajnostno naravnano okolje z urejeno

infrastrukturo ter odprto, zaupanja vredno upravo. Z inovativnimi rešitvami in

vključevanjem občanov zagotavljamo kakovostno življenje za vse generacije ter

spodbujamo gospodarski in turistični razvoj ter ohranitev mladih v lokalni

skupnosti.

V odnosu med sodelavci
Krepitev kulture sodelovanja in medsebojnega zaupanja, kjer so vsi zaposleni

vključeni v ključne razprave in projekte.

Spodbujanje odprtosti pri deljenju informacij med oddelki ter zagotavljanje

dostopa do ključnih podatkov za boljše odločanje.

Redno vključevanje zaposlenih v načrtovanje in izvedbo inovativnih projektov,

ki povečujejo učinkovitost uprave.

V odnosu do občanov
Transparentnost pri vseh postopkih, projektih in odločitvah Občine, kar

vključuje redno obveščanje in dostop do podatkov.

Dostopnost zaposlenih v občinski upravi za občane, z vključujočo in prijazno

komunikacijo prek več kanalov.

Spodbujanje občanov, da sodelujejo pri oblikovanju lokalnih politik in

projektov, s čimer krepijo zaupanje v upravne postopke.



VIZIJA:  Inovativne rešitve in
vključevanje občanov
Občina Laško je varno, zdravo in trajnostno naravnano okolje z urejeno

infrastrukturo ter odprto, zaupanja vredno upravo. Z inovativnimi rešitvami in
vključevanjem občanov zagotavljamo kakovostno življenje za vse generacije

ter spodbujamo gospodarski in turistični razvoj ter ohranitev mladih v lokalni

skupnosti.

 V odnosu med sodelavci
Vpeljava novih tehnologij, digitalnih orodij in sodobnih delovnih praks, ki

olajšajo delo in povečajo učinkovitost.

Organizacija delavnic, kjer zaposleni skupaj raziskujejo inovativne pristope za

reševanje izzivov in izboljšanje storitev.

Motiviranje zaposlenih, da predlagajo izboljšave in nove ideje, ter

nagrajevanje inovativnih prispevkov.

V odnosu do občanov
Razvoj digitalnih platform, ki občanom omogočajo hiter dostop do storitev in

informacij.

Organizacija forumov in srečanj, kjer občani aktivno prispevajo k razpravam o

prihodnjih projektih in izboljšavah.

Spodbujanje sodelovanja med občani, lokalnimi podjetji in nevladnimi

organizacijami pri iskanju inovativnih rešitev za skupnost.



VIZIJA:  Kakovostno življenje za vse
generacije
Občina Laško je varno, zdravo in trajnostno naravnano okolje z urejeno

infrastrukturo ter odprto, zaupanja vredno upravo. Z inovativnimi rešitvami in

vključevanjem občanov zagotavljamo kakovostno življenje za vse generacije
ter spodbujamo gospodarski in turistični razvoj ter ohranitev mladih v lokalni

skupnosti.

 V odnosu med sodelavci
Skrb za raznolikost in vključenost v delovnem okolju, kjer se vsak zaposleni

počuti cenjenega in spoštovanega.

Zagotavljanje delovnih pogojev, ki zaposlenim omogočajo osebno in poklicno

rast, hkrati pa spodbujajo ravnovesje med delom in zasebnim življenjem.

Organizacija programov in dogodkov za zaposlene, ki povečujejo pripadnost

in zadovoljstvo na delovnem mestu.

V odnosu do občanov
Podpora mladim družinam s projekti, ki vključujejo gradnjo vrtcev, šol, igral in

drugih storitev za otroke.

Aktivno vključevanje starejših v programe, ki spodbujajo njihovo družabno in

kulturno življenje ter zagotavljajo dostopne storitve.

Izboljšanje življenjskega okolja za vse, od urejenih zelenih površin do

dostopnih storitev, ki zadostijo potrebam različnih generacij.



VIZIJA:  Gospodarski in turistični razvoj
ter ohranitev mladih
Občina Laško je varno, zdravo in trajnostno naravnano okolje z urejeno

infrastrukturo ter odprto, zaupanja vredno upravo. Z inovativnimi rešitvami in

vključevanjem občanov zagotavljamo kakovostno življenje za vse generacije ter

spodbujamo gospodarski in turistični razvoj ter ohranitev mladih v lokalni

skupnosti.

V odnosu med sodelavci
Skupno delo med oddelki za spodbujanje projektov, ki podpirajo lokalna

podjetja in turizem.

Spodbujanje zaposlovanja mladih in povezovanje s šolami ter univerzami, da

se mladi lažje vključijo v lokalno skupnost.

Sodelovanje z razvojnimi agencijami za pripravo strategij, ki spodbujajo

vključitev podeželja v gospodarske projekte.

V odnosu do občanov
Pomoč pri razvoju podjetništva z zagotavljanjem finančnih spodbud,

poslovnih prostorov in mentorstva za mlade podjetnike.

Razvoj turistične ponudbe, ki povezuje naravne lepote, lokalne običaje in

zgodovinske znamenitosti.

Krepitev programov, ki ustvarjajo delovna mesta in izboljšujejo bivanjske

pogoje, da bi mladi ostali v skupnosti.

Podpora kmetijstvu in malim obrtnikom z ukrepi za izboljšanje dostopa do

trga, promocijo lokalnih izdelkov ter spodbujanjem trajnostnih praks.
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